

## Nejlepší z nominovaných v kralupské sportovní anketě

Na galavečeru kralupského sportu byli dekováni ti, kdo se stali kandidáty na ocenění za loňské výsledky své aktivní sportovní či trenérské činnosti a dělali svému městu čest v různých sportovních disciplínách a soutěžích i mimo Českou republiku. Tentokrát přípravnému výboru ankety Sportovec Kralupy nad Vltavou 2014 došlo neuvěřitelných 200 nominací.

Hlediště tamního kina Vltava, kde se konalo slavnostní vyhodnocení jako součást galavečera, bylo plné. Lze to chápat i jako odraz skutečnosti, že se v centru dolního Povltaví nabízí třiatřicet sportovních odvětví, existují tu kvalitní sportoviště a řada dalších se buduje či rekonstruuje.

V plejádě sportovců, zařazených do ankety, se objevily tradiční stálice, ale i jména nová, vypovídající o nastupující generaci. Výsledky těch, kteří obsadili čelní místa, byly zveřejněny ve vtipně režirovaných promítaných filmových medailóncích. V nich noví laureáti společenského uznání v individuálních i kolektivních sportech odpovídali na jednotné otázky. To dělalo kralupské slavnostní setkání sportovců i jejich příznivců, v pořadí už sedmé, skutečně jedinečným.

V tištěném almanachu ankety, který byl opět vtipně ilustrován kralupským karikaturistou Pavlem Rychtaříkem, glosoval například starosta Petr Holeček výsledky nedávného sociologického průzkumu v Kralupech. Pracovní skupina Úřadu vlády ČR mapovala volnočasové aktivity dětí a mládeže v několika českých a moravských městech. Při závěrečném hodnocení vyznělo, že v Kralupech navštěvuje alespoň jeden ze sportovních klubů či kroužků republikově výrazně nadprůměrné množství mládeže.

Při slavnostním dekorování v šesti hodnocených kategoriích byla vždy třem nejlepším předána ocenění:

**Jednotlivec do 15 let:** 1. místo Michaela Svobodová - sportovní plavání, 2. Sofie Palečková - krasobruslení a 3. Michal Novák - judo.

**Jednotlivec 16 - 50 let:** 1. pořadí Anna Koblenková - kanoistika, 2. Karolína Daňková - jiu jitsu a 3. Michaela Jančová - lední hokej.

**Jednotlivec nad 51 let:** 1. pozice Ing. Zdeněk Vejrosta - outdoor running - turistický závod, 2. Ivan Veselý - benčpres a 3. Eliška Krejčová - stolní tenis.

**Kolektiv do 15 let:** 1. místo POKR Kralupy - oddíl sportovního plavání, družstvo 9 - 10letých žáků, 2. místo Moderní pětiboj TJ Kralupy - družstvo dívek U11 (závodnice A. Čiperová a V. Laurová) a 3. místo FK Čechie Kralupy - fotbalové družstvo mladší přípravky.

**Kolektiv od 16 let věku:** 1. pořadí Volejbal TJ Kralupy - tým kadetek, 2. TOM - KČT Kralupy - outdoor running - turistický závod a 3. BK Kralupy Junior - ženy.

**Trenér roku:** 1. pozice Ing. Jan Šára - sportovní plavání, 2. Ing. Petr Martínek - moderní pětiboj a 3. Simona Majrychová - krasobruslení.

Cenu kralupského starosty převzal Turistický oddíl mládeže - KČT Kralupy - outdoor running - turistický závod. Cena veřejnosti byla udělena Simoně Majrychové, trenérce oddílu krasobruslení. Do síně slávy kralupského sportu byl slavnostně uveden devětatádesátiletý Ján Gelbič. Věnoval se kralupskému basketbalu i v důchodovém věku a vychoval jako trenér řadu talentovaných hráčů. Jen pro ilustraci - od r. 1956 do r. 2000 se věnoval minimálně 420 mladým hráčům basketbalu. Zasloužil se mj. o vznik kralupského tréninkového střediska mládeže se zaměřením na košíkovou. Je spoluautorem několika publikací o svém oblíbeném sportovním odvětví. Svou trenérskou filozofii uplatňoval i v řadě míst mělnického regionu.

J. Herain